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INSTRUKCIJA
Uid;:inio Atsakymas Taskai Pastabos
1 Pazymeétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisinga atsakyma.
ANB={2;6}
2 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
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3 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
°/37
4 Irasytas teisingas atsakymas: 1 U7 teisingg atsakyma.
8
5.1 [rasytas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
x = |38
5.2 [rasytas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
T = |32
6 Pazymeétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
z € (3;+400)
7.1 [rasytas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
bs = |48
7.2 Irasytas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
Sg= |93
8 Pazymeétas teisingas atsakymas. 1 U7 teisingg atsakyma.
sina=-0,6
9 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
2;4,6
Uid:::inio Atsakymas Taskai | Pastabos
10.1 Irasytas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.




7
10.2 Irasytas teisingas atsakymas: U7 teisingg atsakyma.
25
11 Pazymétas teisingas atsakymas: Uz teisingg atsakyma.
3 sprendinius
12 Pazymétas teisingas atsakymas: Uz teisingg atsakyma.
z =28
13 Pazymétas teisingas atsakymas: U7 teisingg atsakyma.
-5
14 Irasytas teisingas atsakymas: Uz teisingg atsakymg.
4
15 Pazymeétas teisingas atsakymas. U7 teisingg atsakyma.
y=/z+2
16 Pazyméti du teisingi atsakymai: Po vieng taSkg skiriama uz
5% kiekviena pazymeéta teisinga
atsakymg.
V5
17 Teisingai isrikiuoti visi skaiciai: Uz teisingg atsakyma.
== logy Tlf)
DidZiausias MaZiausias
18.1 [rasytas teisingas atsakymas: U?Z teisingg atsakyma.
r = |-3
18.2 [rasytas teisingas atsakymas: Uz teisingg atsakyma.
r = |-2
19 Pazymétas teisingas atsakymas: Uz teisingg atsakyma.
Nuéjo 30100 zZingshiy.
20 Irasyti du teisingi skaiciai: Po vieng taska skiriama uz
kiekvieng jrasyta teisinga
a=|6_ |.b=|5 skaiiy.
21 [rasyti du teisingi skaiciai: Po vieng ta$kg skiriama uz

3 |+[21-+v10

kiekvieng jrasyta teisinga
skaiciy.
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22 Pazyméti du teisingi atsakymai: 2 Po vieng taékvq sk?riam.a uz
g(a:) — sinz lgtlsellclzf;crerrllipazymetq teisinga
k(z) = z*
23 Pazymeétas teisingas atsakymas. 1 Uz teisingg atsakymg.
+i=1,
b—a=2.
24.1 Pazymeétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisinga atsakyma.
z € (2;+00)
24.2 [rasytas teisingas atsakymas: 1 Uz teisinga atsakyma.
T = |83
25 Irasyti du teisingi skaiciai: 2 Po Vi§nq ta}ékve; skirigrpa uz
T C ( ERAE ] lgllzlfgllan Jrasyta teisinga
26 Irasytas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakyma.
X= 1|8
27 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisingg atsakymg.
z € [1;2)
28 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz teisinga atsakyma.
B C
29 [rasyti du teisingi skaiciai: 2 Po vieng taska skiriama uz

ye (-5 k4 )

kiekviena jrasyta teisinga
skaiciy.
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